

跑男粉求放过：  
“你从哪里找这样的艺人、团队和主持？”

各卫视批发韩国综艺节目争得头破血流，却没有考虑到韩粉们的感受。《Running Man》即将引进的消息一经传出，就引发网友的强烈反弹。“周一情侣吧”的官微发布了《请放过Running Man》的长微博，跪求国内制作单位手下留情，不要妄想将“跑男”落地。“周一情侣吧”的呼声获得观众大票力挺，一场“抵制跑男落地”的大讨论在网上延烧。

在这些资深的跑男粉看来，以“跑男”为代表的韩国户外综艺如果落地中国，将不可避免地面临很多实际问题，如果在国内综艺未达到成熟的体系前，贸然引进并不妥当。

在韩版“跑男”中，为了完成任务赢得比赛，要求艺人们在参加节目时，必须有超高的配合度，泼得脏水，下得泥潭，经得调戏，受得教训，但这些在韩国娱乐圈看来再正常不过的“演出”，对国内艺人来说却是“不可思议的游戏”。“毕竟娱乐圈环境不同。中韩国情不同，韩国娱乐发展多年，有专门的搞笑艺人，而中国目前除了小品界有搞笑演员，其他明星谁能当真抛下形象？”

把“跑男”全集前前后后看了三遍的铁杆粉“葛夏欣”接受记者采访时表示，两国艺人的配合度不同，是“跑男”落地中国难的关键。“国内艺人没有韩国艺人有敬业精神，偶像包袱过重。在韩国，如果艺人发脾气、耍大牌，很快几家电视台都不会再邀请；在中国，即便艺人不配合，仍然会有别的电视台邀请。”

其次，“你找得到那样的制作团队吗？你找得到那样的导演和摄像吗？”是跑男粉们的心声。“跑男的后期制作庞大，以快节奏要求的中国制作团队，后制效果不容乐观。而且跑男是几百人的团体，光游戏奖品一项至今已经不晓得送出去多少金条。还有扛着摄影机奔跑的摄像们，精心设计游戏环节的制作组，每期cosplay各种角色的工作人员们，许多都是从节目诞生时就开始共事，多年的经验和默契无人能敌。

这是一个长期的过程，跑男从全国收视率3%到18%是一个非常长久的过程，需要团队慢慢组建，很多国内制作团队没有这个耐心。”

最后，在国内难以找到合适的主持班底，也是跑男粉担心的关键，他们认为韩版的7个主持人都是无法复制的存在；41岁的刘在石，拿光了韩国主持界所有大奖，还能顶着恐高症跳下蹦极台；池石镇，在室内节目中脱口秀无人能敌，室外的泥潭、水稻田、游泳池对抗，他也都亲自上阵；金钟国，国民歌手，却因为录制节目满身是伤，每次身上都贴满胶带；河东勋，XMAN，超级胆小鬼却为了节目可以在直升机上抱头哆嗦；姜Gray，HIPHOP界领袖，却可以在节目里跳狗腿舞；宋智孝，作为女演员可以素颜出境，揪头发打架跟男生体力对抗摔跤拳击；李光洙，实际年龄29岁长得却像41岁，却拥有可男可女的百变风格——“你要从哪里再找这样的主持人？游戏或许可以复制，但如果不是这七个主持人，那就不是‘跑男’。”

# 放过跑男？ 到底要不要 复制韩国模式有多难？



**周林频谱 30周年 送好礼**

周林频谱仪适应范围：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎颈椎病、预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、十二指肠溃疡、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、带状疱疹、湿疹、神经性皮炎轻度烧伤、褥疮、冻疮、慢性盆腔炎、痛经、小儿肺炎、腮腺炎。

以旧换新，凭旧频谱仪折价换购（101型，601型。）新型频谱仪。

**周林频谱仪专卖店地址：郑州市经五路与红专路交叉口北30米路东**  
 郑州五星医疗器械店 / 张仲景大药房 / 复生堂大药房 / 老百姓大药房 / 河医大药房 / 东升医药商店 / 紫荆山百货二楼 / 人民路健康用品超市 / 杏林大药房 / 麦迪格医疗器械店等  
 健康热线：0371-65713079

**皮肤病科普新书免费赠阅 皮肤病患者不看后悔**

你还在为皮肤病年年治年年发而苦恼不已吗？你还在为皮肤病越治越严重而几近绝望吗？与其苦恼绝望，不如从书里找答案！

旨在普及皮肤病常识的科普书籍《蛇疗治癣三分治七分养》，是国内第一本正式通过三分治七分养战胜皮肤病的指导教材，让广大皮肤病患者通过对民族医药的深入了解，从而掌握皮肤病正确的调养方式，早日摆脱皮肤病困扰，重获健康。

**健康的回归**

**源于这本能让皮肤病患者重获健康的书**

中医擅长治疗慢性病、顽固病，是因为中医治病能够“三分治七分养”。皮肤病大多顽固难愈，病程长达十几年、几十年的患者大有人在，因此顽固性皮肤病归属于慢性病范畴，更需“三分治七分养”！

苗医世家代代传承的蛇疗之所以能够从容应对皮肤病，恰恰就在于它的三分治七分养，不论是顽固的皮癣，还是严重的湿疹，就算是一身的烂皮，如果用上蛇疗，就会有意想不到的收获，命运从此改变！再也不受皮癣折磨之苦！

什么是皮肤病的三分治七分养？三分治七分养对皮肤病为什么有奇效？蛇疗是怎样做到三治七养的？它能给你带来什么样的惊喜？这些问题的答案尽在《蛇疗治癣三分治七分养》一书中。皮肤病患者只要拨打电话400-715-2010进行索取，就可以免费得到这本价值30元的科普新书。书籍珍贵，仅限前200名电话报名者，数量有限，赠完即止。

**名额有限 赠完即止 报名电话：400-715-2010**